



Американская Apple намеревается значительно ускорить процесс обновления линеек своих популярных устройств.

Новую модель планшета iPad потребители увидят уже в апреле, а модернизированный смартфон iPhone 5S – в августе текущего года.

Укороченный цикл обновлений устройств Apple может быть связан с подготовкой презентации одного из новых продуктов, которые, по неофициальным данным, разрабатывает компания. В частности, эксперты ждут появления телевизора под брендом Apple и компьютеризированных часов.

Отметим, что предыдущий iPad четвертого поколения был представлен в октябре 2012 года – спустя примерно семь месяцев после появления предшественника.

Если новая модель действительно будет показана в апреле, то срок обновления сократится до шести месяцев. До выхода четвертого поколения планшета Apple придерживалась годового цикла обновления iPad.

В свою очередь, актуальная модель iPhone 5 была представлена в сентябре 2012 года, таким образом, если информация iMore верна, между анонсом iPhone 5 и iPhone 5S пройдет порядка 11 месяцев.

Напомним, вчера сообщалось, что корпорация Apple заняла первое место в рейтинге 500 самых дорогих мировых брендов.